
1

برای اثبات همنهشتی دو ملث متساویالساقن نیاز به حداقل اندازه ساقهای برابر و ............. برابر داریم. . 1
زاویه بن دو ساق           ب . ضلع سوم       الف .

گزینه 1 و 2 د . یک زاویه         ج .

پاسخ :

ضلع سوم   یا   زاویه بن دو ساق 

ملث ABC متساویالساقن است. همنهشتی دو ملث BHC و BH’C را اثبات کنید. . 2

پاسخ :



2

اگر قطر کوچک یک لوزی را رسم کنیم، دو ملث به دست آمده بنابر کدام حالت همنهشت یشوند؟ . 3
ض ض ض  ب . ض ز ض  الف .
گزینه 1 و 2 د . ز ض ز   ج .

پاسخ :

با توجه به تعریف لوزی: ض ز ض یا ض ض ض

بعد از اعمال تبدل آمده در کدام گزینه، شکل ابتدای و نهای ممکن است همنهشت نباشند؟ . 4
تشابه   ب . قارن    الف .
انقال د . دوران   ج .

پاسخ :

در تشابه شکل ها الزاما هم نهشت نیسند.

در یک متوازیالاضلاع با رسم یک خط دو ملث به وجود آورید که بنابر حالت سه ضلع همنهشت باشند. . 5

پاسخ :



3

در یک متوازیالاضلاع با رسم دو خط ملثهای به وجود آورید که بنابر حالت دو ضلع و زاویه بن همنهشت باشند. . 6
عمود منصف اضلاع ب . دو قطر الف .

محورهای قارن ج .

پاسخ :



4

7
.

پاسخ :

8
.

پاسخ :



5

. 9

54 ب . 49 الف .
78 د . 63 ج .

پاسخ :



6

10
.

8 ب . 6 الف .
12 د . 10 ج .

پاسخ :


